

这群定期献血者 将大爱刻进岁月



白先生(左一)等三名定期献血者。

□文/图 本报记者 王路欣 通讯员 刘玉华

在潍坊这座充满爱意的城市里，有这样一群默默无闻的生命守护者。或许始于一个简单的善念，或许源于一份感恩的回馈，他们用平凡的坚守，做到了让生命不凡！在炎热的夏季，定期献血者不惧酷暑，如约出现在献血点。近日，记者走近他们，听取他们的热血故事。

7月初，城区的曲先生来到潍坊市中心血站机采科，完成了第100次献血，获得“百次献血英雄纪念章”。十几年来，他以行动传递温暖，用坚持诠释信念。一枚勋章，串联起百次善举，见证了无私大爱。“每次献血，我都感到无比骄傲和自豪。”曲先生说。

夏日阳光漫过街角，高密市民赵先生的身影再次出现在献血屋。他手机里那条“献血间隔已到”的提醒，像一句熟悉的邀约，让他迫不及待地奔赴这场约定。这是他第21次献血，虽然说不出帮助过谁，但每次献血时想到可能会让一个家庭少流一滴泪，让一位患者多一分希望，他的脚步就格外坚定。与此同时，高密市民陈先生进行了第28次献血。陈先生表示，献完这次血，他就

年满60周岁了，超过法定献血年龄。他用28次爱心奉献，将小爱一步一步变成大爱。

市民白先生已累计献血约10000毫升，当被问及第一次献血的初衷时，白先生笑着说：“当时就是想试一下，看看能不能献成，成功献血后感到很高兴，想到献血能救人，所以一直坚持了下来！”7月24日，21岁的谭先生第六次登上献血车。自从加入献血队伍以来，每半年一次献血，他从未落下，时间一到，他便挤出时间来献血点，用一次次温热的奉献延续这份坚持已久的善意。

临朐的张先生累计献血量已经达到4000毫升，工作人员为他办理了“潍坊市无偿献血荣誉卡”，享受三免政策，免费乘公交、免费游览政府主办的景点、到公立医疗机构就诊免交普通门诊诊查费。这不仅是一份荣誉，更是社会对张先生多年善行的肯定。

血液，是生命的源泉，定期献血者正是这条“生命长河”中最悠长的径流。这份坚持让无数患者在危急时刻获得重生希望。

◎相关新闻

安丘首个固定献血屋启用

本报讯(记者 王路欣 通讯员 刘玉华)8月2日傍晚，在安丘市市场路与兴安南路交叉口西北角，位于佳乐家旁的爱心献血屋在热烈的掌声和闪耀的灯光中正式启用。一场以“热血联欢夜 健康新站点”为主题的消息晚会在献血屋前上演，众多无偿献血者、志愿者与市民欢聚一堂，共同庆祝这一守护生命的新站点的诞生。

当晚，消息晚会在桔子乐队充满力量的歌声中拉开帷幕，现场的气氛迅速被点燃。安丘市无偿献血者代表都安源走上舞台，讲述了他多年来定期献血的初心和坚持，现场掌声雷动。都安源表示，“一人献血百次，不如百人献血一次”，他对这句话的感触特别深刻，只有更多爱心人士加入无偿献血队伍，才能挽救更多生命。近年来，在他的爱心感召下，有约百人成为无偿献血者。除了精彩的故事和歌曲外，消息晚会还设置了无偿献血知识有奖问答环节，市民踊跃参与，在游戏中加深了对血液常识、安全献血知识的认识。

舞台右侧设置的中医义诊区也颇受市民青睐，许多市民来到义诊区免费享受了耳穴压豆、针灸、健康咨询等服务。

记者了解到，安丘市首个固定献血屋的正式启用，标志着潍坊市无偿献血服务网络的进一步完善，截至目前，安丘市已有1723人次荣获全国无偿献血奉献奖。



潍坊晚报 公益广告

珍爱生命 远离危险水域

生/命/只/有/一/次 溺/水/只/差/一/念